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БРИСЕЛ/НОВИ САД - Председник Скупштине АП Војводине Шандор Егереши данас је у
Бриселу разговарао са посланицима Европског парламента и оценио да доношење
Закона о националним саветима снажно промовише европску оријентацију Србије, што је
и био повод његове посете Европском парламенту, саопштено је из Покрајинског
секретаријата за информације.

    

Егереши је у разговору са Јелком Кацином, послаником Европског парламента и
известиоцем за Србију, оценио да је овај закон најевропскији који је до сада донет у
Народној скупштини Републике Србије и да треба да служи за пример земљама
централне Европе, Западног Балкана и целе Европске уније.

  

"Веома сам поносан на чињеницу да је донет Закон о националним саветима, јер је овај
акт изразито европског карактера и показује европско лице Србије", рекао је Егереши.

  

Кацин се сложио да је овај закон позитиван корак Србије ка придруживању ЕУ, и
поновио став да је ЕУ спремна да Србију стави на "белу шенген листу" од 1. јануара
2010. године.

  

У разговору са Дорис Пак, посланицом Европског парламента, Егереши је поред Закона
о националним саветима представио и програме толеранције.

  

Пак је изразила подршку оваквим програмима и спремност да буде њихов покровитељ,
као што је одржавање Европског парламента младих 2010. године.

  

Посланици Европског парламента Чаба Табаи и Гал Цинга су, такође, позитивно
оценили Закон о националним саветима и најавили да ће овај закон 17. новембра бити
представљен у Европском парламенту, додаје се у саопштењу.

  

У представништву Баден Виртемберга у Бриселу Волфганг Рајнхарт, министар за
државна и европска питања ове немачке покрајине, данас је промовисао и представио
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ставове и конкретне кораке у изради Дунавске стратегије пред Одбором за регије ЕУ.

  

Шандор Егереши, као заменик председника Савета подунавских градова и регија,
оценио је да ће централну улогу у Дунавској регији имати управо регије и градови као
носиоци ове идеје, наводи се у саопштењу.
  
  (РТВ)
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